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          Основна школа ,,Бора Станковић“ – Губеревац имала је активности  у протеклом 

периоду које је спровела уз подршку локалне самоуправе и запослених школе. 

 

          Средствима локалне  самоуправе обезебеђена је сва неопходна пројетно-техничка 

документација   за легализацију  школског објекта,  а затим    и пројетно’техничка 

докуметација енергетску санацију објекта.    

            

          Уз подршку локалне самоуправе обезбеђена је и пројектно-техничка документација 

за рушење руинираног објекта старе школске зграде, и иста послата са захтевом за 

сагласност за рушење   Републичкој дирекцији за имовину и  Влади  Републике Србије.  

 

Једна смо од пет школа у Лесковцу која је од  управе за трезор Министарства 

финансија добила донације у виду рачунарске опреме. 

 

Школа је захваљујући донацијама и средствима  локалне самоуправе  обезбедила 

још   шест   лаптопова и шест пројектора, тако да су  сада у  свим учионицама  и 

кабинетима школе обезбеђени  предуслови за савремену реализацију наставе и учења.  

 

 

 

        
 

 

 

 

 

 

 

 



 

Урађена је и репарација  школских  клупа и столица. 

 

 

 

 
 

 

 

Заједничком организацијом упошљеника школе изграђен је летњиковац..  

 

 

 

 
 

 



 

У јануару  2020. године  одржана  је ТРИБИНА  за родитеље на тему : ,,Вршњачко 

насиље“ – реализатори трибине су наставнице разредне наставе и енглеског језика.  

  

 

 

     
 

 

У фебруару 2020. године за ученике осмог разреда одржано је предавање на тему    

"Одговорност за сопствено здравље". Предавање су реализовали предметни наставници 

биологије и наставник физичког васпитања . 

 

 

        

 



 

За ученике 5-8. разреда стручна служба припремила је онлајн упитник:  

„Оптерећеност ученика у онлајн настави на даљину”. 

 О резултатима упитника упознати су чланови Наставничког већа и дате су 

препоруке наставницима о даљем раду са ученицима.  

Августа 2020. године у просторијама школе одржано је предавање и презентација  о 

коришћењу платформе за учење на даљину Гугл учионица. Предавању је присуствовао већи 

број наставног кадра, а предавачи су били наставници школе. 

 

 

                        
 

У оквиру Дечије недеље од 05. до 09.октобра 2020. године реализоване су  

активности одељенских заједница. Ове године активности су реализоване под слоганом 

,,ПОДЕЉЕНА СРЕЋА ДВА ПУТА ЈЕ ВЕЋА“. Учешће у активностима узели су сви 

ученици школе и видно су уживали у обележавању Дечије недеље .Организовано је 

такмичење у трчању, затим сајам играчака, сајам књига и етно сајам.  

 

На часовима енглеског језика разговарало се о томе шта је срећа.  ,,Срећа је .... 

Happiness is..." .  
 

   
 



 

 

Ученици млађих разреда спремали су поклоне за будуће прваке. 

 

 

                                                                                                            
 

 

Говорило се о дечијим правима. 

 

 

     
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Наставница енглеског језика одржала је  угледни час „Употреба микробита у обради 

скраћеница на енглеском језику“.  

 

 

   

 

 

Ученици 6/1 разреда у сарадњи са наставницом српског језика и књижевности 

одржали су угледни час „Аска и вук“. Ученици су организовали суђење вуку те су на један 

занимљив начин обрадили приповетку „Аска и вук“. 

 

 

 

 
 

 



 

 

 

Школа је узела учешће у пројекат „Школа за 21. век“. У оквиру овог пројекта школа 

је изабрала тему „Ако сам другачији, нисам мање битан“. Разлог за одабир ове теме је већа 

укљученост ученика са посебним потребама у свим сферама школског живота. Једна од 

активности је кратак филм који су реализовали ученици старијих разреда са наставницом 

српског језика и књижевности. Филм се налази у прилогу   

https://www.youtube.com/watch?v=UC8ymYInvtY. Ученици нижих разреда  бавили су се 

уређењем школског простора.  

Тим за обезбеђивање квалитета и развој установе ученицима је пружио додатну 

подршку у учењу путем презентације „Подршка ученицима у учењу“. Презентација је 

представљена наставницима и ученицима путем платформе за наставу на даљину у 

новембру 2020. године. 

 

 

 

                    
 

 

      
 

 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=UC8ymYInvtY.


 

 

Стручна  служба  школе електронским путем спровела  је  предавање за наставнике 

на тему „Оцењивање током учења на даљину“  направљено у виду ПП презентације. 

 

 

       
 

             

          Пред зимски распуст у нашу школу стигла је  дивна вест. Наше младе уметнице 

осмог разреда освојиле су 1. и 2. место на ликовном конкурсу „Никола Тесла“. Конкурс је 

организован у оквиру акције „Изградимо Теслин торањ“. Наставница ликовне културе и 

њени ученици редовно прате ликовне конкурсе и увек имају запажене резултате.  

   

 

                                      
 

 

У овој години успели смо да тешке тренутке превазиђемо и створимо пријатну 

радну атмосферу. Стечено знање и искуство које имамо сигурно ће нам олакшати да 

сигурније корачамо кроз наредну годину.  


